
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

JEGYZŐKÖNYV 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. március 3. napján 
(kedden) a 10 órára meghirdetett, de ténylegesen 10 óra 5 perckor kezdődő Szekszárd Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyalójában 
megtartott rendkívüli, nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:    ifj. Kovács György elnök; 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 
Kovács Elvira képviselő; 
Kovács György képviselő. 
 

Távolmaradt:    Gyarmati Géza képviselő. 
 
Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hoffmann Adél osztályvezető; (A jegyző megbízásából 

jegyzői megbízottként) 
Szántóné Karl Rita osztályvezető 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető. 
 

Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 4 fő képviselő megjelent, a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 
10 óra 5 perckor megnyitja az ülést. 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, 
melyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő 
napirendet állapította meg: 

Napirend 

 

1. napirendi pont: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének véleményezése 

(9. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető: napirend előtt tájékoztatja a képviselő-testületet 
a TOP_PLUSZ-3.2.1-23-SE1-2025-00002 azonosítószámú, Közösségfejlesztési és rehabilitációs 
(KÖRE) programok Szekszárdon című projektről. 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag tudomásul vette a tájékoztatót. 

1. napirendi pont: 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetésének véleményezése 

(9. számú előterjesztés)  
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: Az előterjesztés alapján ismerteti Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzatának 2026. költségvetés tervezetét.  



Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 4 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
9/2026. (III.3.) határozata 

a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet tervezetének véleményezéséről 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a közte és Szekszárd Megyei 
Jogú Város Önkormányzata között létrejött I/F./85-3/2020. iktatószámú, 2021. január 1. 
napjától hatályos közigazgatási szerződés III. Cím 6. pontja által biztosított véleményezési 
jogkörében eljárva Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a 2026. évi költségvetésre 
vonatkozó rendelet-tervezetét megtárgyalta, és annak elfogadását javasolja. 

 

Határidő:   döntéshozatal napja  
Felelős:   ifj. Kovács György elnök 

 

ifj. Kovács György elnök: Köszönöm szépen a részvételt. 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület ülését 10 óra 12 
perckor berekeszti.  

K.m.f. 

    Gyarmati Gábor                ifj. Kovács György 
   jegyzőkönyv-hitelesítő              elnök 

 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  
jegyző 

Készítette: dr. Hoffmann Adél  

osztályvezető  

 

 


